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Avansni računi
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Tags: Skupno

Z verzijo Saop-a 2024.07.001 so spremenjene nastavitve za knjiženje
avansnih računov in končnih računov s črpanjem avansa, za uporabnike,
ki uporabljate prenovljeno različico modula Prejeti računi.

Nastavitve za knjiženje avansnega
računa – domač promet
V modulu DDV-N v meniju Šifranti / Knjiženje / Nastavitve knjiženja
dopolnimo nastavitev, ki jo uporabljamo za knjiženje DDV-ja od danih
avansov. Na nastavitvi dodamo Konto razmejitev DDV od danih
avansov, konto iz skupine 295.

 

Ko bomo knjižili avansni račun se bo poleg knjižbe na konto za vstopni
DDV, pripravila še vknjižba razmejitev DDV.

V tem prispevku

https://help.saop.si/help/search?phrase=:Skupno
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Knjiženje končnega računa s črpanjem
avansa – domač promet
 

Ko prejmemo končni račun, vnesemo davke enako kot za kateri koli drugi
račun. V novi vrstici vnesemo črpanje avansa po avansnem računu. Na
vrstici davka obvezno označimo, da gre za avans.

 

Ko pripravimo temeljnico za DK, se pripravi storno DDV- ja na kontu DDV
od avansa (npr.:160xx) ter zapiranje konta razmejitev DDV  ( npr.:295xx)
glede na nastavitve opisane v predhodni točki teh navodil.
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Knjiženje končnega računa s črpanjem
avansa in zapiranjem konta avansa –
domač promet
 

Z omenjeno verzijo programa je na voljo nova nastavitev, ki omogoča
zapiranje obveznosti do dobavitelja in zapiranje konta avansa; npr.: 2200
/ 1320. Nastavitev se nahaja na novem zavihku Avansi, kjer lahko
vnesemo Konto avansa. 

Če nastavitev vnesemo, bo program pripravil še dodaten par vknjižb, kjer
se zapira obveznost do dobavitelja in konto avansa. Vknjižba zapiranja na
kontu obveznosti do dobavitelja nosi vezo, kar pomeni, da se bo po
zaključenem knjiženju v DK samodejno zaprla. Na knjižbi avansa pa lahko
vezo ročno izberemo; v oknu za urejanje vknjižbe izberemo vezo iz
odprtih postavk DK.

Primer:
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Samoobdavčitev po 76.a členu
Pri računih za samoobdavčitev je postopek dela popolnoma enak kot
opisano v predhodnih točkah s to razliko, da moramo imeti v nastavitvah
knjiženja modula DDV-N urejeno nastavitev za knjiženje tako odbitnega
kot obračunanega DDV s pripadajočimi konti razmejitev DDV-ja:
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Z novo verzijo nam program omogoča, da se razmejeni DDV evidentira
na ločene konte glede na vrsto obdavčitve. Ta način evidentiranja je
primeren za uporabnike, ki imajo veliko avansnih plačil, ker je na ta način
lažje spremljanje. Če imamo malo avansnih plačil, potem zadostuje en
konto razmejenega DDV-ja.


